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Державний концерн «УкрОборонПром»
04119, Київ,вул. Дегтярівська, 36

копія:
Посольство Народної республіки Китай в Україні

відділ в справах економіки й торгівлі
вулиця Михайла Грушевського, 32, Київ, 01901

СКАРГА
стосовно закупівлі

Закупівля №12114516 самохідний навантажувач контейнерів
Організатор -ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО «АНТОНОВ»
Код ЄДРПОУ -14307529
Форма проведення закупівлі -Спрощена/Допорогова закупівля
Номер у Prozorro UA-2021-05-21-011024-b

20.09.2021

Шановні пані та панове,

Ми, компанія Weihai Guangtai Airport Equipment Co. Ltd з Китайської Народної
Республіки прийняли участь у процедурі конкурсних торгів на закупівлю самохідного
навантажувача контейнерів UA-2021-05-21-011024-b, що проводиться ДП «Антонов».

За результатами електронного аукціону наша пропозиція з ціною 194 000,00€ без
ПДВ визначена системою закупівель як найбільш економічно вигідна при бюджеті
Замовника в 307 301,99 € без ПДВ, що надає Замовнику можливість економії більше як 30%
вартості закупівлі і, як зауважувалося раніше іншими учасниками ринку, підтверджує факт,
що замовник умисно чи з необізнаності суттєво завищив вартість закупівлі.

Ми ретельно готували нашу конкурсну пропозицію з урахуванням всіх вимог
Конкурсної документації та матеріалів обговорення закупівлі учасниками ринку, які було
нам передано одним із учасників цього обговорення та розраховували на чесну та відкриту
процедуру оцінки пропозицій.

Згідно з Розділом 5. Конкурсної документації Оцінка конкурсної пропозиції після
оцінки пропозицій Замовник розглядає пропозиції на відповідність вимогам конкурсної
документації з переліку Учасників, починаючи з Учасника, пропозиція якого за результатом
оцінки визначена найбільш економічно вигідною. У разі виявлення недоліків у документах
учасника або відсутності будь-якого із документів, Замовник у будь-який доступний спосіб
направляє учаснику вимогу про усунення встановлених невідповідностей. Учасник протягом
24 годин після надходження вимоги до нього, має можливість усунути усі встановлені
невідповідності Конкурсній документації шляхом завантаження їх у Систему.

06.09.2021 ми отримали від замовника на електронну пошту вимогу від 09/6/2021
13:06 про усунення встановлених невідповідностей тендер UA-2021-05-21-011024-b на
закупівлю самохідний навантажувач контейнерів (заявка 7861) на яку ми надали вичерпну і
повноцінну відповідь шляхом направлення на офіційну електронну пошту замовника та
шляхом завантаження документів до ЦБД Прозорро. Жодних зауважень до наданих
відповідей і вже завантажених в систему ЦБД Прозорро документів від Замовника, нам
як Учаснику не надходило.

Між тим, пройшло вже десять днів і ми отримали 17.09.2021 лист 290/10790-21 від
16.09.2021 щодо надання інформації для проведення об’єктивного аналізу конкурсних торгів
на закупівлю самохідного навантажувача контейнерів UA-2021-05-21-011024-b, питання
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викладені в якому майже повністю дублюють питання, що були направлені нам
організатором і замовником закупівлі у вигляді вимоги від 09/6/2021 13:06 про усунення
встановлених невідповідностей тендер UA-2021-05-21-011024-b на закупівлю самохідний
навантажувач контейнерів (заявка 7861) і на яку у визначений Конкурсною документацією
термін ми надали відповідь та необхідні пояснення, загалом завантаживши в систему ЦБД
Прозорро 26 документів. Також, ми повідомили Замовника, що затребувані їм документи не
були передбачені Конкурсною документацією і не готувалися Учасником для надання, отже
їх підготовка та переклад вимагають значного часу, тим не менше ми прикладаємо всіх
можливих зусиль для надання замовнику необхідної інформації у найкоротший термін.

Ми ще при наданні відповіді на вимогу від 09/6/2021 13:06 про усунення
встановлених невідповідностей тендер UA-2021-05-21-011024-b на закупівлю самохідний
навантажувач контейнерів (заявка 7861) звертали увагу Замовника, що питання викладені у
вимозі є додатковими питаннями Замовника, які не передбачалися Конкурсною
документацією, відтак не можуть бути підставою для відхилення пропозиції учасника та\або
його дискваліфікації та не можуть містити вимог до форми, змісту документів та обмеження
по часу для їх надання. Але в черговий раз були здивовані побачивши у листі 290/10790-21
від 16.09.2021 щодо надання інформації для проведення об’єктивного аналізу конкурсних
торгів на закупівлю самохідного навантажувача контейнерів UA-2021-05-21-011024-b ті самі
питання по суті тільки зі зміненою формою та ті самі необгрунтовані і неправомірні вимоги
до оформлення відповідей на кшалт «Всі документи необхідно надати на офіційному бланку,
або копії завірені належним чином» та «Документи необхідно направити на електронну
адресу svishchenko@antonov.com, протягом 24 годин після надходження листа».

Адже раніше ми повідомляли Замовника, що всі документи видані Учасником
оформлені у відповідності до внутрішніх правил документообігу компанії Weihai Guangtai
Airport Equipment Co. Ltd та вимог законодавства КНР. Використання офіційних бланків для
документації, що має відношення до публічних закупівель і укладання міжнародних
контрактів\договорів внутрішніми правилами документообігу компанії Weihai Guangtai
Airport Equipment Co. Ltd та вимог законодавства КНР – не передбачено. Вимоги в адресу
Учасника щодо оформлення документів виданих третіми особами є недоречними і
безпідставними. Документи, що були надані Учаснику їх видавцями та\або володільцями у
вигляді оригіналів, засвідчуються у встановлений спосіб, документи, що є доступними з
дозволу їх володільця у вільному доступі, надаються в оригінальному виді та можуть бути
витребувані Замовником у їх володільця або розпорядника у визначений законом спосіб.
Також, ми сповіщали Замовника, що вважаємо вимогу направити відповідь протягом 24
годин після надходження листа необгрунтованою з наступних причин:

- Конкурсною документацією визначено граничний термін виключно для
усунення встановлених невідповідностей. Учасник протягом 24 годин після
надходження вимоги до нього, має можливість усунути усі встановлені
невідповідності Конкурсній документації шляхом завантаження їх у Систему.
Учасник усунув встановлені замовником невідповідності згідно до вимоги від
09/6/2021 13:06 про усунення встановлених невідповідностей тендер UA-2021-05-21-
011024-b на закупівлю самохідний навантажувач контейнерів (заявка 7861) у
визначений термін. Зауважень щодо усунутих невідповідностей до Учасника не
надходило. Лист 290/10790-21 від 16.09.2021 щодо надання інформації для
проведення об’єктивного аналізу конкурсних торгів на закупівлю самохідного
навантажувача контейнерів UA-2021-05-21-011024-b не є вимогою про усунення
встановлених невідповідностей і не може підпадати під вимогу про обмеження часу
на надання відповіді.
- Відповідно до ч.3 Відхилення конкурсних пропозицій Розділ 5. Оцінка
конкурсної пропозиції Конкурсної документації Замовник має право звернутися за
підтвердженням інформації, наданої учасником, до органів державної влади,
підприємств, установ, організацій відповідно до їх компетенції. Таким чином мова
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йде про отримання підтвердження інформації вже наданої Учасником в складі його
пропозиції, а не про надання додаткової інформації. Конкурсна документація взагалі
не передбачає обов’язку Учасника надавати Замовнику будь яку додаткову
інформацію та документи, окрім тієї інформації і документів, що були визначені
Розділом 3. Конкурсної документації: Інструкція з підготовки конкурсної пропозиції
та у додатках до Конкурсної документації у формі та у вигляді визначених
Конкурсною документацією.

Таким чином надання Замовнику додаткової інформації, що не була визначена
Конкурсною документацією є правом і «доброю волею» Учасника, а не його обов’язком.

Також нас дивує, що попри визначену в Конкурсній документації процедуру при якій
лише у разі відхилення пропозиції, що за результатами оцінки системи визначена найбільш
економічно вигідною, Замовник розглядає наступну пропозицію з переліку Учасників, що
вважається найбільш економічно вигідною, ще не прийнявши рішення про відхилення нашої
пропозиції (або не повідомивши нас про це), Замовник вже розглядає пропозиції інших
учасників закупівлі, надсилаючи їм запити на надання інформації щодо предмету закупівлі.

Тобто Замовник відверто порушує ним самим встановлену процедуру оцінки
пропозицій і відповідно умови закупівлі.

Ми все ще розраховуємо на прозорість та чесність при проведенні даної закупівлі та
маємо надію, що запит додаткової інформації не є способом знайти Замовником формальний
привід для відхилення пропозиції Учасника або його дискваліфікації, а є дійсно бажанням
більше дізнатися про запропонований товар. Таким чином ми ще раз пропонуємо Замовнику
направити своїх фахівців разом із представниками Укроборонпрому на наше підприємство в
КНР, де вони особисто зможуть вивчити детально процес розробки, виробництва товару,
ознайомитися з системою контролю якості та високою виробничою культурою нашого
підприємства та отримати всю необхідну інформацію.

Просимо вас звернути увагу на цю закупівлю та незрозумілі нам дії Замовника,
вивчити зазначені факти і взяти закупівлю під свій контроль, унеможлививши корупційні
ризики. Ми зі своєї сторони гарантуємо, що докладемо всіх можливих зусиль, щоби
поставити замовнику найкращий товар за найнижчу ціну в найкоротші строки.

Звертаємо вашу увагу, що Учасник торгів компанія Weihai Guangtai Airport Equipment
Co. Ltd має статус IATA Strategic Partner (Статегічний Партнер Міжнародної Асоціації
повітряного транспорту) , що ще раз підтверджує високий рівень професіоналізму та
відповідність обладнання Weihai Guangtai Airport Equipment Co. Ltd найсучаснішим
міжнародним нормам та стандартам.

Маємо надію, що ця закупівля між лідерами галузей своїх країн продовжить славетні
торгівельні традиції наших країн, адже, як зауважив Президент України Володимир
Зеленський після телефонної розмови з Головою Китайської Народної Республіки Сі
Цзіньпіном: «Китай – торговельно-економічний партнер України номер один у світі. І ми
зацікавлені в повній реалізації потенціалу двосторонньої взаємодії, насамперед у сферах
торгівлі та крупних інфраструктурних проектів».

З повагою та впевненістю у взаємовигідному майбутньому!

________________________________________
Signature & stamp
Lou Hongmei / Лоу Хонгмеі
Sales Manager / Менеджер з продажу
Weihai Guangtai Airport Equipment Co. Ltd


